

《中华武术》30年颁奖盛典闭幕

河南武术 收获甚丰



梁以全在颁奖盛典上。

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰 文/图)昨天,记者从省武管中心获悉,《中华武术》30年颁奖盛典日前在山东泰安举行,河南武术界在本次颁奖大会上捷报频传,其中鹤城武院创始人少林宗师梁以全荣获《中华武术》30年最具武术影响力人物(传统武术类)大奖,少林寺方丈释永信荣获30年最具武术影响力人物(社会贡献类)大奖,我省太极拳高手陈正雷喜获30年最具武术影响力人物(传统武术太极拳类)大奖。电影《少林寺》《一代宗师》荣获30年最具影响力武术电影。河南卫视《武林风》荣获30年最具影响力武术电视节目。登封少林寺塔沟武术学校与北京少林武术学校、湖州清泉武术学校、泉州南少林武术学校一起荣获30年最具影响力武术学校。另外,功勋级人物徐才、吕洁荣获中华武术终身成就奖。

据了解,本次盛典活动以《中华武术》创刊30周年为契机,认真梳理、总结中国武术30年发展历程,呈现中国改革开放30年中国武术丰硕成果。主办方经过广大读者、网友、全世界武术爱好者的积极投票评选以及评委组的认真评定,放眼传统武术界、竞技体育界、教育学术界、推广传播界、文学影视界等诸多领域,在全球范围内甄选并公布了1982~2012年内30位具有武术影响力的杰出人物。

《中华武术》杂志创办于1982年,当年由国家体委党组批准创办,新闻出版总署及中共中央宣传部对外宣传领导小组批准,向国内外公开发行,销往五大洲50多个国家和地区。现由国家体育总局主管、中国体育报业总社主办,为国家新闻出版总署确认的中央级武术专业刊物。

获奖感言没讲出来 国外购物先逛鞋店

——专访“小叶子”叶诗文

在刚刚结束的2012年CCTV体坛风云人物颁奖盛典中,获得最佳女运动员的泳坛小花叶诗文由于在澳大利亚珀斯参赛而没能前来,不过在卫星连线时的腼腆羞涩与惜字如金还是让大家不禁失笑。

19日,在珀斯进行的澳大利亚三国超级系列赛结束,收获女子200米和400米个人混合泳金牌的叶诗文和队友们终于有时间在珀斯转转。新华社记者与这位16岁的伦敦奥运会两金得主一起在珀斯逛起了街。对于在颁奖典礼上没有讲出来的获奖感言,对于在国外购物的心得,“小叶子”与记者敞开心扉。

当聊到体坛风云人物颁奖盛典中那已成趣谈的“惜字如金”,可爱的叶诗文吐一吐舌头,一脸无辜地说:“其实我早就准备好获奖感言了,可是主持人张斌大哥没问我获奖感言啊。只是问我澳洲的天气啊,我的比赛成绩啊,最近我有没有做噩梦啊,我只能有一问一答。最后他说卫星费挺贵的,快过年了,让我对全国观众说三句话的时候,我只能向观众们拜年了。”

那最后没说出获奖感言遗憾不?叶诗文说,她已经“把没说的获奖感言发微博了”。原来,“小叶子”还真有一肚子话要说。颁奖典礼当晚,她就在自己的微博上写道:“首次获得最佳女运动员奖,我感到非常荣幸!感谢评委的厚爱!国家的培养!父母的付出!教练的栽培!队友的支持以及广大观众的关爱!今后的路还很长!希望大家能够一如既往地支持我!”

叶诗文在泳池中和各种公开场合给人们印象总是非常淡定,记者原以为只有拿金牌才是让她最兴奋的事,然而到了商店才发现,购物才是“小叶子”的最爱。

叶诗文说她在国外逛街的首选是鞋店,因为她的脚比一般女孩要大些,要穿42码的鞋,这个号码的女鞋在中国很难买到,所以每次出国如果有机会她都会先逛鞋店。“我想我的大手大脚可能就是(游泳)的先天优势吧,这样会让我比其他游得更快!”

“平时教练管理很严格,在澳洲的这段日子基本上没时间逛街,每天都在训练。”“小叶子”一边两眼放光地挑着牛仔短裤一边说,“而且在国外购物比国内轻松自由,在国内无论我怎么乔装打扮,出去都会被认出,在国外就没有这种情况发生。”

澳大利亚的阳光十分毒辣,如果在户外不擦防晒霜的话,15分钟就会令皮肤灼伤。叶诗文虽然在珀斯停留3天,但这里的阳光已将她的皮肤晒得黝黑。由于平时训练时带游泳镜,叶诗文的眼部和脸上其他位置的颜色形成了鲜明对比。远远望去,就像佩戴了“蝙蝠侠”的眼罩。叶诗文说,自己要好好护理让皮肤白回来。

接下来叶诗文还将在澳大利亚的布里斯班进行一个月的训练,为2013年巴塞罗那世界游泳锦标赛和全运会两大赛事做准备。经历了伦敦奥运会的惊艳绽放,叶诗文坦言自己其实并没有什么变化:“唯一的不同就是比以前自信了。我现在才16岁,我正年轻!”

新华社珀斯1月21日专电



这是叶诗文在伦敦奥运会游泳女子200米个人混合泳颁奖仪式上身披国旗时的资料图片。新华社发

NBA 综合

“魔兽”遭逐湖人连败 “双少”难挽雷霆“失金”



湖人队球员德怀特·霍华德(左)在比赛中被逐出场。新华社发

新华社华盛顿1月20日专电 “魔兽”霍华德一向以好脾气著称,不过他却在20日的NBA常规赛中吃到两次技术犯规,上半场未打就被逐逐出场。洛杉矶湖人队也在客场以103:108不敌多伦多猛龙队,遭遇两连败后,排名西区第十一位的湖人队距离季后赛渐行渐远。

当被问及为什么会领到第二次技术犯规时,霍华德依然有些愤愤不平,“裁判都不给我解释什么,事实上我没有做什么就被罚出场了。”

霍华德在首节一次上篮不中后向裁判抱怨对手犯规,结果等来的却是自己的技术犯规。显然“魔兽”很快忘了这一点,第二节还剩1分18秒时,他因在与对方球员争抢位置时产生身体接触并互喷脏话,被裁判各打“五十大板”。再次吃到技术犯规,霍华德只能悻悻地回到更衣室。

“魔兽”离场时仅收获5分和2个

篮板。这是他本赛季第二次被逐逐出场,上一次是在去年12月26日与掘金队的比赛中。

尽管主帅德安东尼未就此作过多表示,但湖人众将却表达了对裁判的不满。

全场拿下26分的科比说:“他(霍华德)只是想走到球场另一端,尽快参与到进攻中。对手堵住了他的去路,还把胳膊架在他的胸前,他应该怎么做呢?我不同意裁判的决定。”在慈世平看来,这也是一次糟糕的判罚,“我认为这是个误判,因为是对方先挑起事的。”

杜兰特和韦斯特布鲁克双双开启进攻模式,分别砍下37分和36分,但无奈俄克拉荷马雷霆队还是在客场加时赛后以118:121不敌丹佛掘金队,终止了六连胜。

掘金队本可以在常规时间就结束比赛,他们在还剩3分04秒时还以

107:96领先。不过拥有“双子星”的雷霆队可不愿束手就擒,此后打出一波10:0,让比赛悬念重生。在劳森错失绝杀球后,常规时间的比分定格在109平,掘金队不得不与对手纠缠进加时赛。

掘金球员法里埃德在加时赛还剩46.5秒时上篮命中,帮助球队将比分反超,但他后来险些葬送了自己的努力。他在加时赛还剩10.6秒时两罚全失,给了对手希望。不过杜兰特错失压哨三分,将胜利拱手让给掘金队。

“我们将比赛拖入加时,就给了自己一次机会,但可惜没有把握住。”上一场刚砍下生涯新高52分的“阿杜”说。

当日进行的另两场比赛中,奥兰多魔术队主场105:111不敌达拉斯小牛队,底特律活塞队主场103:88轻取波士顿凯尔特人队。

小鬼当家

——NBA一周综述

成为开拓者的“新核心”。

“浓眉哥”安东尼·戴维斯贵为2012年的“状元”,但他所在的黄蜂却是排名垫底。作为内线球员,黄蜂原本依仗戴维斯能够撑起一片天空,但天赋异禀,伤病给了“浓眉哥”不少打击。现在的状元郎每场比赛的表现只能用中规中矩来形容,可以说他并没有打出自身的真实水平。过去的一周,黄蜂2胜1负,战绩虽然有所反弹,但与戴维斯的关系并不太大,他若想成为黄蜂的新蜂王还需多多努力,首先就是要克服伤病带来的心理阴影。

如今的骑士上演的就是“小鬼当家”二人转,欧文和迪昂·韦特斯,一个是前年的新秀,一个是去年的新秀,这两个人担起了球队的重任,相比欧文的小有名气,以替补身份亮相

的韦特斯,对于很多人来说似乎还比较陌生,但他的表现可一点儿也不弱。上周骑士与国王一战,韦特斯狂砍33分,三分球3投3中,异常神勇,另外还有5次助攻,打出了超级球星的数据。上周最后一场与爵士的比赛,替补出场的韦特斯又轰下了全队最高的23分。随着时间的推移,相信韦特斯一定能闯出一片属于自己的天地。

贾里德·萨林格为老迈的凯尔特人注入了“新鲜血液”,年轻有活力,篮板意识极强,这位小将在自己的首个赛季就多次砍下两双成绩,为球队内线的不足进行了很好的弥补。然而上周,“绿衫军”战绩并不好,三战皆墨,不过萨林格在争抢篮板球方面表现不错。凯尔特人“巨头”之一皮尔斯曾对萨林格的表现给予了充分肯定,他认为萨林格是一位优秀的新秀,表现非常出色。虽然萨林格曾一度拿下15+的篮板,但他的得分能力依然需要加强,只有在攻防两端都做得出色,他才能真正演好凯尔特人版的“小鬼当家”。

本报记者 陈凯

CBA全明星票选

麦迪强势反超阿联

新华社北京1月21日专电 2013年男篮联赛(CBA)全明星赛首发球员票选于去年12月24日在CBA官网上线。截至2013年1月21日,已有超过200万网友参与了投票。青岛队麦迪以807179票,领先上周票王广东队易建联18万多票,重回榜首。

本周(第四周)票选排名第二到第五位的分别是广东队易建联、北京队马布里、浙江队昆西·杜比和八一队王治郅,前三强中外援占据了两个席位。

王治郅(501957票)继续领跑南区中锋票选,福建队后起之秀王哲林获得421615票,紧随大郅排在南区中锋第二位。

从截至本周的票选结果来看,南、北全明星队的首发阵容为:

南区:中锋王治郅,前锋易建联、易立,后卫杜比、胡雪峰;

北区:中锋韩德君,前锋麦迪、李晓旭,后卫张庆鹏、马布里。

2013年全明星赛采用南、北方明星队对抗的形式,首发阵容由网友投票产生。网友可以通过登录CBA官网(www.cbacba.com)进入投票专题,从南方45位、北方40位候选球员中选出心目中的最佳首发阵容。票选将于1月31日24时截止,最终结果于2月1日公布。

2013年全明星周末将于2月23日和24日在广州国际体育演艺中心举行,由23日的星锐赛和24日的全明星赛组成。单项赛(技巧、三分、扣篮)预赛将于星锐赛之后进行,决赛将在全明星赛中场进行。

长春5名队员 驰援河南青年女足

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)自从河南女足一线队找到了欧帕这个好“婆家”之后,远在广东冬训的河南青年女足最近也是喜事连连。昨天,来自长春的5名青年女足队员顺利加盟河南队,使得主帅门文峰在排兵布阵上有了足够的选择余地。按照中国足协的赛程规划,5月8日全国运动会女足项目预赛就将开战,河南女足终于凑齐了征战全运的主力阵容,随着国家队队员娄佳惠以及从长春队借调来的5名队员顺利归队,河南女足的27名队员首次全员参加了球队的训练。

这次从长春来到河南的5名队员中,其中3名队员是地道的河南姑娘,她们与长春队的合作协议现已到期,这3名河南队员曾代表长春队征战了三年女足联赛。这5名队员的回归也一定程度上弥补了河南女足在人员不足上的短板。

最近一段时间,河南青年女足在广东冬训效果不错,几场热身比赛表现不俗,其中曾经战胜“双冠王”上海青年女足。尤其是请来了国内足坛的元老级人物王海鸣驰援河南女足,更让女足姑娘们看到了希望,按照王指导的说法,以现在在队上的人员构成,如果能真正成型的话,今年的全运会,河南女足还是有希望获得好的成绩。不过王海鸣也表示,现在这支球队也存在不少缺点,希望能通过冬训打造出新的技战术体系,让河南青年女足的进攻火力更猛,力争在全运会上打出好成绩。



1月20日,切尔西队球员伊万诺维奇(右)望向正在与阿森纳队球员维尔马伦(左)和吉鲁(左二)争抢的队友卡希尔。当日,在2012-2013赛季英超联赛第23轮比赛中,切尔西队主场以2:1战胜阿森纳队。新华社发

省首届扑克牌 双升大赛结束

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)昨天,由河南省全民健身协会和河南省棋牌院主办的2013年河南省首届扑克牌双升大赛在河南省博雅棋牌俱乐部结束,经过两天的激烈争夺,最终的名次已经排定,孙利和赵鹏组合获得本届双升大赛的冠军,夏冬勇和高赛乐屈居亚军,焦军与王攀组合名列第三。

据了解,本次比赛按照国家体育总局审定的最新双升竞赛规则进行。共分双升和斗地主两个项目,均是市民喜闻乐见的传统扑克比赛项目。双升比赛率先结束之后,本周六、二打一(斗地主)比赛继续在河南省棋牌院进行,喜欢参加斗地主比赛的市民均可到河南省博雅棋牌俱乐部报名。